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Eine Zahl fehlt
Nimm die Rechenaufgaben unter die Lupe und 

ergänze die fehlenden Zahlen.

310 + 240 = 

110 +               = 540

809 – 279 =  

              – 145 = 420

267 +          = 404

               – 347 = 454

911 –               = 18

  18 +               = 217

              + 112 = 591

574 – 285 = 

1. 

2. 

3. 

4. 

5.

6. 

7. 

8. 

9. 

10.

Verschlüsselte Aufgaben
Finde wie ein Detektiv heraus, welches Bild für welche Zahl steht.  

Schreibe die Zahlen in die Kästchen über den Bildern unten
und löse die verschlüsselten Aufgaben.

         1.                 ·                 = 81

      2. 17  –                =

    3.                +                  =

       4.               –                   –   3   –            = 0

            5.               –   12   =

6.           ·             ·              ·              ·              ·            =  64

              7.            ·            =  48

     8.           +                     +  101   –                 =  216

    9.            ·               ·                    ·                  =

   10.                 :                        =                ·   


